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Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε το nsw.gov.au

Καθώς απολαμβάνουμε να βγαίνουμε έξω και να κυκλοφορούμε, ας παραμείνουμε ασφαλείς με COVID.
> Συναντηθείτε σε εξωτερικούς χώρους, και κρατηθείτε σε απόσταση όταν μπορείτε
>  Φορέστε μάσκα σε εσωτερικούς χώρους, και αν δεν μπορείτε να παραμείνετε σε απόσταση σε εξωτερικούς χώρους
> Πλένετε ή απολυμαίνετε τα χέρια σας τακτικά

Εξεταστείτε αμέσως εάν έχετε έστω και ήπια συμπτώματα και αυτοαπομονωθείτε μέχρι να έχετε αρνητικό αποτέλεσμα εξέτασης.  
Εάν σκοπεύετε να ταξιδέψετε εντός της NΝΟ ή σε άλλη Πολιτεία,  πρέπει να είστε πλήρως εμβολιασμένοι. Δεν έχετε εμβολιαστεί ακόμα; 
Κλείστε ραντεβού ή βρείτε σήμερα το πλησιέστερο σε σας εμβολιαστικό κέντρο. Για βοήθεια, καλέστε τη γραμμή βοήθειας για το  
εμβόλιο COVID-19 στον αριθμό 1800 020 080. Εάν χρειάζεστε δωρεάν τηλεφωνικό διερμηνέα, καλέστε το 131 450, πείτε στα αγγλικά  
τη γλώσσα που χρειάζεστε και ζητήστε από τον διερμηνέα να σας συνδέσει με τη γραμμή βοήθειας για το εμβόλιο COVID-19.

Απόσταση ΠλυθείτεΦοράτε

Παραμείνετε ασφαλείς από COVID καθώς ξανανοίγει η ΝΝΟ

ΒΟΗΘΗΣΤΕ ΤΗ ΝΝΟ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΑΣΦΑΛΗΣ ΑΠΟ COVID

Στον διεθνή… πάτο η Αυστραλία 
όσον αφορά την κλιματική αλλαγή

Αναβάθμιση ποινών στη ΝΝΟ για 
τον θάνατο αγέννητων μωρών

Ο
ι πολιτικές της Αυστραλίας 
για το κλίμα έχουν κατατα-
χθεί τελευταίες σε έναν κα-
τάλογο 64 χωρών, και είναι 

μεταξύ των χειρότερων παραβατών 
όσον αφορά τις εκπομπές ρύπων, τις 
ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και τη 
χρήση ενέργειας.
Όσον αφορά τη συνολική της αξιολό-
γηση, η χώρα υποχώρησε τέσσερις 
θέσεις κι έπεσε στην 58η θέση στον 

τελευταίο Δείκτη Απόδοσης Κλιματι-
κής Αλλαγής που παρουσιάστηκε στη 
Σύνοδο Κορυφής για το Κλίμα στη 
Γλασκώβη.
Όσον αφορά την πολιτική που ακο-
λουθεί για το κλίμα, η Αυστραλία κα-
τέλαβε την τελευταία θέση μεταξύ 64 
χωρών, πίσω από το Καζακστάν, τη 
Σαουδική Αραβία, τη Ρωσία και τη 
Βραζιλία. 

Π
ροχτές παρουσιάστηκε στο 
κοινοβούλιο της ΝΝΟ ένα 
νέο νομοσχέδιο, το οποίο θε-
σμοθετεί δύο νέα αδικήματα 

κατά της ζωής εγκύων γυναικών: ένα 
για εγκλήματα όπου η μητέρα επιζεί 
και ένα άλλο για εγκλήματα όπου η 
μητέρα σκοτώνεται. Αυτά πρόκειται 
να αυξήσουν τη μέγιστη ποινή για 
τους παραβάτες κατά τρία χρόνια. Ο 
γενικός εισαγγελέας Mark Speakman 
είπε ότι η μεταρρύθμιση είχε ξεκινή-
σει εδώ και πολύ καιρό.
«Η επικίνδυνη οδήγηση που προ-
καλεί σοβαρή σωματική βλάβη αυτή 
τη στιγμή, για παράδειγμα, επισύρει 
μέγιστη ποινή επτά ετών» είπε ο κ. 
Speakman.
Σύμφωνα με το νέο αδίκημα, η μέ-
γιστη ποινή θα είναι 10 χρόνια εάν 
υπάρξει απώλεια εμβρύου. Οι ισχύ-
οντες νόμοι αναγνωρίζουν την απώ-
λεια ενός εμβρύου ως τραυματισμό 
της μητέρας, αλλά οι προτεινόμενοι 
νέοι νόμοι θα δημιουργήσουν ένα ξε-
χωριστό αδίκημα για τον θάνατο ενός 
αγέννητου παιδιού και θα αυξήσουν 
τις ποινές για τους παραβάτες.
«Πρόκειται να διασφαλίσουμε ότι ο 
ποινικός νόμος και η διαδικασία ποι-
νικής δικαιοσύνης αντικατοπτρίζουν 

και αναγνωρίζουν την απώλεια που 
υπέστησαν η Brodie Donegan και οι 
οικογένειά της».
Η αναφορά έγινε στην έγκυο Brodie 
Donegan, την οποία τα Χριστούγεννα 
του 2009  χτύπησε με το αυτοκίνη-
τό του ένας οδηγός υπό την επήρεια 
ναρκωτικών, και ο θάνατος της αγέν-
νητης κόρης της, Ζωής, αναφέρθηκε 
μόνο ως ένα από τα τραύματά της.
«Απλώς δεν μπορούσα να συμφιλιω-
θώ με τον τρόπο με τον οποίο η Ζωή 
καταγράφηκε στον κατάλογο με τα... 
σπασμένα μου κόκαλα και δεν υπήρ-
χε καμία αναγνώριση για την πραγ-
ματική μας απώλεια» δήλωσε η κα 
Donegan.


